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HIELERAS



HIELERA EVEREST 52 QT HIELERA ORIZABA 13 QT

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Qts: 52
Litros: 49.2
Latas: 80
Pared Poliu: 1.5”
Material: PP & PU
Duración de hielo: 120 hrs
(Full of ice)

Qts: 13
Litros: 12.3
Latas: 18
Pared Poliu: 1.5” in
Material: PP & PU
Duración de hielo: 72 hrs
(Full of ice)

Medidas:
Exterior: 36 x 27 x 29 cm

Interior: 28.5 x 19.5 x 23 cm

Peso: 
2.5 kg / 5.5 lb

Medidas:
Exterior: 67 x 36 x 41 cm
Interior: 55.5 x 28.5 x 33

cm

Peso: 
5.78 kg / 12.7 lb

MENU



HIELERA IZTA QT HIELERA GOLF 9 QT

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Qts: 9
Litros: 8.5
Latas: 12
Pared Poliu: 1” in
Material: PP & PU
Duración de hielo: 48 hrs
(Full of ice)

Qts: 9
Litros: 8.5
Latas: 12
Pared Poliu: 1” in
Material: PP & PU
Duración de hielo: 48 hrs
(Full of ice)

Medidas:
Exterior: 31 x 21 x 24 cm
Interior: 27.5 x 16.5 x 19.5

cm

Peso: 
1.7 kg / 3.75 lb

Medidas:
Exterior: 31 x 21 x 24 cm
Interior 27.5 x 16.5 x 19.5

cm

Peso: 
1.47 kg / 3.2 lb

MENU



HIELERA FUJI 17 QT

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Ligera y portátil, incluye
asas de mano y hombro
para fácil transporte.
Mantén tus bebidas frías
por más de 24 horas sin
derrames ni sudor. 

Material:
Textil reforzado + espuma

Medidas:
34 x 23 x 29 cm

HIELERA DOVIA

Interior y exterior
plastificado impermeable.
Bolsa principal con cierre,
bolsillo frontal. Incluye asa
de mano con velcro y
correa larga ajustable con
soporte acojinado.

Material:
TPU / Acetato de Vinilo de

Polietileno

Medidas: 35 x 38 x 20 cm

Capacidad:
27 Litros
36 Latas

MENU



COOLER “ARUBA”

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Hielera con interior plastificado
impermeable. Compartimento
principal con cierre, pequeño bolsillo
con cierre en la parte superior y 2
bolsillos laterales de red. Al frente,
incluye elástico ajustable para
accesorios adicionales. En la parte
posterior cuenta con asas de mochila
ajustables, espalda acojinada para
mayor comodidad y banda que facilita
su transporte en trolley. 24 latas.

Interior recubierto de
aluminio. Exterior con
bolsillo y cierre que
permite guardar pequeños
objetos. Tira con regulador
de tamaño para poderla
transportar
cómodamente.

Material: 
Poliéster 420D

Medidas:
28 x 25 x 25 cm

Capacidad:
17.5 Litros

Material:
Poliéster Exterior / PVC

Interior

Medidas:
33 x 42 x 19 cm

Capacidad: 24 Litros

MENU



SPIDER

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Interior plastificado
impermeable. Bolsa
principal, bolsa superior y
2 bolsas laterales con
cierre. Capacidad para 12
latas.

Hielera con base de metal
plegable, cubierta cosida e
interior termosellado en
plástico anti escurrimiento,
Compartimento desmontable
para guardar, 2 cierres, asas
laterales y pivote para
extracción de líquidos. Incluye
funda para guardar.

Material: 
Poliéster 600 D

Medidas:
Hielera Ø 48 x 34 cm /

Hielera con base Ø 48 x 80
cm

Material:
Poliéster

Medidas:
28 x 36 x 17 cm

Capacidad:
7 Litros

MENU



LINI

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Mochila cooler. Compartimento
principal y frontal con cierre. Bolsillo
interno de red con cierre y bolsillo
externo vertical con cierre y banda
reflectante. Dos bolsillos laterales de
red multipropósito. Incluye
destapador de botellas de acero
inoxidable (6,3 x 3,3 cm) extraíble.
Correas regulables acolchadas.
Cierres metálicos. Tiradores de cierre
plásticos en forma de U de color
negro.

Hielera con interior
impermeable, cierre, 1 bolsa
frontal, 2 bolsas laterales y
doble asa superior.

Material: 
Poliéster/Nylon

Medidas:
25 x 29 x 18 cm

Material:
Poliéster

Medidas:
28 x 36 x 17 cm

Capacidad:
7 Litros

MENU



HIELERA “ALASKA”

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

 Hielera de acero
inoxidable para mesa con
tapa. Pinza para hielo de
acero inoxidable,
encastrable en la misma
tapa. Asa de acero
inoxidable para
transportar.

Material:
Acero Inoxidable 304/201

Medidas:
Ø 14 x 14 cm. 

Capacidad:
1.1 Litros

CHANDON

Hielera de acero inoxidable
en forma de cubeta con
asas y destapador.

Material:
Acero Inoxidable

Medidas:
18 x 22.5 cm

Capacidad:
5 Litros

MENU



BADOIT

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Hielera circular de acrílico
con doble asa y capacidad
para 5 litros.

Material:
Acrílico

Medidas:
21.6 x 21.2 cm

POLAR

Hielera de plástico
cristalizado con asas para
sujetarse.

Material: 
Plástico

Medidas:
20 x 27 x 19 cm

Capacidad:
3.5 Litros

MENU



OUTDOORS



SAND SILLA RUNDA

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Silla portátil plegable de
metal con asiento,
respaldo y brazos de
poliéster con porta vasos
de red. Incluye funda con
asa y correa ajustable.

Silla desplegable de fácil
armado. Incluye funda.
Ideal para camping o
cualquier ocasión al aire
libre.

Poliéster Silla / Acero
Estructura

Medidas:
50 x 74 cm

Material:
Metal

Medidas:
81 cm x 76.5 cm

MENU



SIEDITI IGUAZÚ

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Banco tripie plegable con
cinturón de velcro y
correa ajustable.

Silla portátil plegable de
metal con asiento y
respaldo de poliéster.
Incluye funda de cierre
con asa.

Material: Metal

Medidas:
87 x 65 cm.

Material: Poliéster/ Metal

Medidas:
48 x 30 cm.

MENU



BOCINA RAPLA

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Bocina con conexión de
sonido sin cables, portátil
con potencia de 5 W,
sonido 360 grados,
protección IP67, resistente
al agua y cuenta con
efecto de luz RGB.

Material:
Plástico

Medidas:
9.7x8 cm.

BOCINA ANNABA

Bocina inalámbrica portátil
fabricada en plástico ABS
con acabado suave al tacto
tipo goma. Frecuencia de
20KHz. Tiempo de carga de
2-3 horas, resistente al
agua. Puerto de carga tipo
C, tiempo de trabajo de 3.5
a 4.5 horas.

Material:
Plástico

Medidas:
7.5x8.8 cm.

MENU



PORTA 
LATAS

VASOS



FUNDA DE NEOPRENO LAIKI

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Funda de neopreno para
latas y botellas, mantiene
la temperatura de las
bebidas evitando que el
calor de la mano caliente
el contenido.

Termo con doble pared de
acero inoxidable, acabado
rugoso, base con
destapador y tapa
enroscable intercambiable,
sirve como porta latas y
porta botellas.

Material:
Acero Inoxidbale

Medidas:
15.9 x 8 cm

Capacidad:
350 ml

Material:
Neopreno

Medidas:
Ø 7,1 x 10 x 12,7 cm.

MENU



TERMO PORTALATAS 
DELA LAGER

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Doble pared de acero
inoxidable. Tapa de plástico
con válvula de seguridad y
tapa para usar de
portalatas con tamaño de
355ml. Mantiene calor 6 y
frío 8 hrs aprox.

Porta latas con doble
pared de acero inoxidable
y tapa enroscable de
plástico transparente con
aditamento para
convertirse en termo.

Material:
Acero Inoxidable

Medidas:
12.5 x 8 cm

Capacidad:
360 ml

Material:
Acero Inoxidable / Plástico

Medidas:
7.8 x 11.7 cm

Capacidad:
350 ml

MENU



MANDALA PORTAVASOS HOUT

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Juego de portavasos de
bambú que incluye: 4
portavasos y una base
para guardar.

Portavasos de bambú con
destapador para botellas.

Material:
Bambú

Medidas:
9 x 9 cm.

Material:
Bambú

Medidas:
11.4 x 11.4 cm

MENU



PINOT JUEGO MATRAH

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Juego de 4 portavasos
redondos de curpiel con
detalle de costura en hilo
blanco. Incluye base del
mismo material.

Juego de porta vasos,
fabricados en RPET con
base elaborada en madera
de bambú, incluye 6 porta
vasos.

Material: 
Bambú

Medidas:
11.4x3 cm.

Material:
Curpiel

Medidas:
Ø 11 x 2.5 cm

MENU



JUEGOS



MALETÍN DE POKER
BELLAGIO FULL

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Incluye 200 fichas, 2
barajas plastificadas, 5
dados, 1 ficha de dealer y
llaves.

Set de juego de poker con
2 barajas, 5 dados, 1 ficha
dealer y 200 fichas de 4
diferentes colores.

Material:
Plástico

Medidas:
20.8 x 29.8 cm

Material:
Metal Estuche / Plástico

Fichas y Dados

Medidas:
30 x 21 cm

MENU



CUBILETE KENTAUR TARGET

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Incluye 5 dados. Juego de dardos
magnéticos con telón de
poliéster enrollable y asa
para colgar. Incluye 4
dardos, tablero magnético
con diversos blancos y
estuche cilíndrico de
cartón.

Material:
Poliéster

Medidas:
42 x 37 cm

Material:
Curpiel Vaso / Plástico

Dados

Medidas:
7.5 x 8.7 cm

MENU



MILANO ARES

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Dominó con 28 fichas,
interior suave y estuche de
metal.

Dominó de plástico con
estuche de madera.

Material:
Madera

Medidas:
4 x 18.5 cm

Material:
Plástico / Metal

Medidas:
11.2 x 18.6 cm

MENU



BBQ



ASADOR KAOKO STEAK

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Asador portátil de carbón.
Incluye parrilla y tapa con
difusor de temperatura.

Asador portátil de acero
inoxidable con diseño
plegable y soporte
reforzado. Muñequeras
retráctiles. Orificios de
ventilación. 

Material: 
Acero Inoxidable

Medidas: 
23 x 43 x 29.5 cm

Material: 
Metal

Medidas: 
33 x 43 cm

MENU



VID ASADOR DAMIAN

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Asador portátil con
parrilla. Mango para
protegerse del calor.
Recipiente para carbón
con soporte, así como
estuche térmico que sirve
también como hielera, con
capacidad para 8 latas.

Asador portátil de carbón.
Incluye parrilla con
sujetador y asas de
madera en base.

Material: 
Hierro

Medidas: 
31.5 x 21 x 19.5 cm

Asador: 
Acero Inoxidable

Estuche: 
Poliéster PEVA

Medidas: 
Ø 25.5 x 17 cm

MENU



MANDIL CORTO ZOG MANDIL GRELHA

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Diseño ergonómico
cómodo y práctico,
ajustable a diferentes
tallas. Incluye cuatro
bolsillos frontales en
diferentes tamaños para
organizar accesorios o
herramientas de trabajo. 

Incluye 3 bolsillos frontales
y correa para cuello
ajustable por medio de
broche metálico.

Material:
Mezclilla / Curpiel

Medidas:
59 x 76 cm

Material:
Curpiel

Medidas:
63.5 x 43 cm

MENU



PICANHA GLADIADOR

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set de BBQ con 5 piezas:
volteador, pinzas, tenedor,
guante y mandil que sirve
como funda para guardar
los accesorios con cinta
ajustable. Incluye 2
broches y correa de
seguridad.

Accesorios: Metal
Mandil y Guante: Poliéster

Medidas:
Cerrado: 48 x 15 cm

Extendido: 43 x 60 cm

Delantal con dos bolsas
frontales, 1 etiqueta
frontal y correas
ajustables.

Material:
Poliéster

Medidas:
76.5 x 68 cm

MENU



CROME LANDA

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Estuche de aluminio con
juego de BBQ. Incluye:
tenedor, volteador, pinzas
y brocha.

Material:
Accesorios: Acero

Inoxidable

Estuche: Aluminio

Medidas:
37 x 10.9 x 7.8 cm

Set de BBQ en estuche
que también es mandil.
Incluye 7 piezas: mandil,
volteador, tenedor asador,
pinzas, salero, pimentero y
guante.

Material:
Poliéster/Acero Inoxidable

Medidas:
61 x 43 cm

MENU



SKIRT
INICIADOR DE CARBÓN 

TYRA

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Estuche portatil con
utensilios para BBQ.
Incluye tenedor, volteador,
cuchillo, tabla y guante.

Este accesorio acelera el
proceso de encendido de
carbón sin necesidad de
químicos, asegurando
brasas uniformes para
disfrutar de una cocción
perfecta. Mango
ergonómico anti-
resbalante.

Material:
Acero Inoxidable

Medidas:
27 x 27 x 17.2 cm

Capacidad:
2 kgs

Material:
Poliester

Medidas:
16.2 x 38 cm

MENU



SET DE BBQ “LEEDS” SET DE BBQ MOLT

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set de BBQ fabricado en
acero inoxidable y mangos
de roble, incluye 7 piezas
(cuchillo de chef, cuchillo
pequeño, cuchillo
deshuesador, cuchillo para
carne, tenedor, afilador y
tabla para cortar).

Estuche con asas y
broches para cerrar.
Incluye tabla de madera,
pinzas, tenedor, cuchillo y
pala con destapador. 

Material:
Acero Inoxidable y Madera

Caucho Utensilios /
Poliéster Estuche

Medidas:
42.5 x 28 cm

Material:
Acero Inoxidable | Madera

Roble

Medidas:
24.5 x 37 cm.

MENU



LICORERAS



MACALLAN LICORERA ALEPO

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Licorera de 7oz. con
acabado de madera y
tapa enroscable sujeta al
cuerpo.

Licorera de vidrio de una
pared.  Tapa metálica
texturizada con sistema
de rosca.  Funda de curpiel  

Material:
Vidrio / Curpiel / Metal

Medidas:
8.2 x 17.3 x 4.8 cm

Capacidad:
200 ml.

Material:
Acero Inoxidable / Madera

Medidas:
10.5 x 9.8 cm

Capacidad:
7 oz.

MENU



FAROLITO REGAL

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Licorera de 5 oz. con
centro transparente y
tapa enroscable.

Licorera de 5 oz con
acabado rugoso y tapa
enroscable.

Material:
Acero Inoxidable

Medidas:
10.4 x 9 cm.

Capacidad:
9 oz.

Material:
Acero Inoxidable

Medidas:
10.4 x 9 cm.

Capacidad:
9 oz.

MENU



LICORERA MOODGET LICORERA CRAPSTONE 

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Licorera de bolsillo,
discreta y ligera con tapa
de rosca para evitar
derrames.

Licorera de bolsillo,
discreta y ligera con tapa
de rosca para evitar
derrames.

Material:
Acero Inoxidable

Medidas:
9 x 11 cm.

Material:
Acero Inoxidable

Medidas:
9.3 x 10.8 cm

MENU



CHAMP TUNO

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set de licorera que incluye
embudo.

Set de licorera que incluye
embudo y caja de regalo.

Material:
Acero Inoxidable / Curpiel

Medidas:
11 x 9.5 cm

Capacidad:
6 oz.

Material:
Acero Inoxidable / Curpiel

Medidas:
12.1 x 9.5 x 2.2 cm.

Capacidad:
8 oz.

MENU



GINGER LICORERA MOEIRA

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set de licorera que incluye:
Licorera de acero
inoxidable de 8 OZ,
embudo y 2 vasos
metálicos para shots.

Licorera discreta y ligera
con tapa de rosca para
evitar derrames. Incluye
mini asa de silicón para
transportarla fácilmente.

Material:
Acero inoxidable / silicón

Medidas:
8.2 x 14.7 cm

Material:
Acero inoxidable

Medidas:
19 x 17 x 4.5 cm

MENU



MIXOLOGÍA



COCTELERA DE VIDRIO
 "KOKOMO" SHAKER METSI

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Coctelera de vidrio. Tapa
de acero 202 con junta de
silicona. Impresión de
tragos en español en el
cuerpo de vidrio.

Shaker de cristal con 4
recetas incluidas.
Conviértete en el barman
perfecto con este shaker.

Material:
Vidrio / Acero inoxidable

Medidas:
8.9 x 21 cm

Capacidad:
450 ml

Material: Vidrio
sodocálcico y acero

inoxidable.

Medidas:
Ø 8cm x 21,5cm. 

Capacidad:
450 ml.

MENU



PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

SHAKER MEZARU

Shaker de acero inoxidable.
Cuenta con una tapa
metálica para prevenir
derrames y un filtro en la
boquilla que garantiza que
solo el líquido fluya.

Material: 
Acero Inoxidable

Medidas:
8.7 x 19.5 x 8.7 cm

Capacidad:
650 ml

SET SHAKER SALÓN

Set para preparación de
bebidas. Incluye shaker y
vaso metálico de doble
pared, ambos sellados al
vacío y caja.

Material: Acero inoxidable

Medidas:
9 x 23 cm Shaker / 8.5 x

11.2 cm Vaso

Capacidad:
500 ml Shaker / 350 ml

Vaso

MENU



COCOBONGO SET SHAKER CONWY

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set para coctelería de
acero inoxidable, incluye:
shaker de 550 ml, shot
medidor, pinzas para hielo,
cuchara con popote y un
colador con mezclador.

Set para preparación de
bebidas. Incluye colador,
destapador, dosificador,
shaker, pinzas para hielo,
vertedores, agitador,
macerador y caja.

Material:
Acero inoxidable

Medidas:
12 x 26.5 cm Shaker

Capacidad:
750 ml

Material:
Acero inoxidable

Medidas:
26 x 29 x 9 cm

Capacidad:
550 ml

MENU



PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Incluye vaso de cristal y
porta vaso de doble pared
de acero inoxidable
diseñado para mantener
tu bebida fría sin diluirla.
Ideal para los verdaderos
amantes del whisky

-

BARMAN

Set de coctelería. Incluye 8
accesorios: funda, shaker,
medidor, cucharilla,
mortero, destapador,
pinzas y colador /
mezclador.

Material:
Poliéster/Acero Inoxidable

Medidas: 
32 x 40 cm.

Capacidad:
550 ml.

BARMAN
VASO WHISKERO 

BASILE

Material:
Acero Inoxidable / Vidrio /

Rubber

Medidas:
9.1 x 7.7 cm porta vaso /

8.1 x 9 cm Vaso

Medidas:
300 ml

MENU



SET DE BAR DUNDEE SET DE BAR GLASGOW

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set de bar. Incluye vaso de
cristal, 3 enfriadores de
piedra y estuche de
madera.

Set de bar con base de
bambú. Incluye 2 vasos de
cristal para whisky, 4
cubos enfriadores de
granito, 2 portavasos de
bambú y pinzas para hielo
de acero inoxidable. 

Material:
Bambú / Vidrio / Granito /

Acero inoxidable

Medidas:
24 x 19.5 x 2.5 cm

Capacidad:
350 ml

Material:
Vidrio / Madera / Piedra

Medidas:
13.3 x 18.2 x 9.8 cm

MENU



SET DE BAR ISLAY

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set de bar. Incluye licorera,
vaso de cristal, 4
enfriadores de piedra,
bolsa de terciopelo con
cierre de jareta y estuche
de madera.

Material.
Vidrio / Madera / Piedra

Medidas:
21.5 x 21 x 10.5 cm Caja

Capacidad:
200 ml Licorera y Vaso

SET DE MIXOLOGÍA 
SOROA

 Set  de mixología. Incluye 7
piezas: 2 vasos, dosificador
doble de acero inoxidable
15 y 30 ml, mortero de
madera, agitador de
bebidas de acero
inoxidable y dos moldes de
silicona para hielo.

Material:
Vidrio / Acero Inoxidable /

Madera / Rubber

Capacidad:
150 ml vaso

MENU



VINOS



SACACORCHOS KURV
SOPORTE SACACORCHOS

RÓDANO

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Sacacorchos de madera
con espiral metálico de
acero inoxidable. Diseño
ergonómico y minimalista.
Cuenta con un práctico
orificio para colgarlo.

Práctico sacacorchos con
destapador. Cuenta con
una innovadora función de
soporte para botellas
imantado, su diseño con
troquelado redondo
permite apoyar la botella
de manera segura.
Adicional, en la parte
posterior incluye un

Material:
Bamboo / Metal

Medidas:
8 x 12 x 2.5 cm

Material:
Madera de Haya / Acero

Inoxidable

Medidas:
9 x 9.9 x 1.8 cm

MENU



SET PARA VINOS 
DRUVA

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set de sacacorchos
eléctrico. Ideal para los
amantes del vino. Contiene
1 sacacorchos con batería
recargable y puerto tipo
C, 1 cortador de papel
aluminio, 1 vertedor para
evitar salpicaduras, 1
tapón protector de vacío
y 1 base para organizar los

Material:
Plástico / Metal

Medidas:
13.7 x 20 x 6.8 cm

ABRE VINOS 
AUTOMÁTICO

Destapador de vinos
eléctrico, fabricado en
plástico resistente en
color negro.
Funcionamiento
automático alimentado
por 4 pilas AA (no incluidas)

Material:
Plástico

Medidas:
23x7 cm.

MENU



ESTUCHE PARA VINOS 
MOLORI DECANTADOR ASSAGO

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Bolsa de curpiel con asas y
broche metálico imantado
con espacio para
transportar una botella de
vino.

Decantador de vino con
base. Permite una
adecuada oxigenación del
vino y mejora su sabor y
aroma. Cuenta con una
rejilla interna que ayuda a
filtrar las impurezas y
sedimentos.

Material:
Plástico ABS / Silicona

Medidas:
5.5x5.5 cm.

Material:
Curpiel

Medidas:
10 x 41 x 10.5 cm

MENU



SAGRETO MERLOT

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set de vino con
sacacorchos manual,
servidor con tapón y
boquilla, anillo
antiderrames. 

Set para vinos de curpiel
con 4 accesorios: Incluye
saca corchos, boquilla,
corta gotas y corcho
metálico.

Material:
Metal / Curpiel

Medidas:
12.5 x 36 cm

Material:
Accesorios: Acero

inoxidable // Estuche:
Plástico

Medidas:
Ø 6.2 x 24 cm

MENU



SET PARA VINOS 
VERDOT

SET PARA VINOS 
PAMPLONA 

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Estuche de bambú para
botella de vino. Incluye
sacacorchos con navaja y
destapador, stopper,
boquilla y arillo.

Incluye sacacorchos con
navaja y destapador,
stopper, boquilla, arillo y
estuche con espacio para
almacenar una botella (no
incluida).

Material:
Curpiel / Metal / Terciopelo

Medidas:
37.5 x 12.7 cm

Material:
Bambú / Metal

Medidas:
35.7 x 12 x 10.9 cm

MENU





OPENER

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Destapador metálico a
presión.

Material:
Metal

Medidas:
8.5 x 5.2 cm

CUBILETE CON DESTAPADOR

Incluye 5 dados y
destapador.

Medidas:
Plástico / Metal

Medidas:
6.5 x 4.5 cm

MENU



BIER GOLFITO

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Destapador con imán para
refrigerador.

Set de herramientas para
vino en forma de
accesorios de golf,
contiene: 1 destapador, 1
tapón para botellas y 1
sacacorchos.

Material:
Accesorios: Aleación de

zinc / Plástico

Medidas:
19.5 x 16.5 cm

Material:
Metal

Medidas:
20 x 12.5 cm

MENU



DESTAPADOR LEIXO DESTAPADOR KAUPI

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Destapador para botellas.
Incluye argolla adicional
para que pueda ser
enganchado y tenerlo
siempre al alcance.

Destapador con mango
sólido ergonómico. Hecho
de bambú y acero
inoxidable de alta calidad,
no se rompe ni deforma
fácilmente. Incluye asa de
silicón para que pueda ser
enganchado y tenerlo
siempre al alcance.

Material:
Bambú / Acero inoxidable /

Silicón

Medidas:
5.8 x 14.5 x 2.5 cm

Material:
Madera de Haya / Metal

Medidas:
4 x 17 cm

MENU



DESTAPADOR TITÁN
LLAVERO DESTAPADOR 

LAMPUNG

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Destapador metálico. Su
forma ergonómica
garantiza un agarre
cómodo y seguro,
mientras que su diseño
minimalista añade un
toque de sofisticación a
cualquier ocasión.

Llavero destapador. Material:
Metal

Medidas:
3.6 x 8.1 cm

Material:
Metal

Medidas:
3.5 x 15 x 1.6 cm

MENU



LLAVERO DESTAPADOR 
C/LUZ STADIUM

LLAVERO DESTAPADOR 
PHEONIX

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Llavero destapador con
lámpara de 1 LED. Incluye 2
baterías de botón.

Llavero con destapador.
Incluye caja individual.

Material: 
Metal / Curpiel

Medidas:
3.6 x 9.2 cm

Material:
Plástico

Medidas:
3.8 x 12.2 cm

MENU



BEBIDAS



JARRO CERVECERO
 “OKTOBER”

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Jarro cervecero doble
pared acero inoxidable,
sellado al vacío. Interior en
acero 304 y exterior en
acero 201. Mango Plástico.
Pintura Powder coat

Material:
Acero inoxidable

Medidas:
Ø 10 x 17cm. 

Capacidad:
700 ml.

TARRO PARA SUBLIMAR
BIRMANIA 

Tarro para sublimar. Material:
Vidrio

Medidas:
8.8 x 15 cm

Capacidad:
16 oz.

MENU



SHOT TEQUILERO VOLCÁ TERMO NIZA

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Doble pared. Cerrado al
vacío. Pared interna y
externa acero inoxidable.
Incluye tapa de plástico.
Mantiene temperatura
caliente 6 hrs y
temperatura fría 8 hrs
aproximadamente. Color
negro con recubrimiento
en terminado tipo rugoso

Doble pared. Pared
interna plástico, pared
externa acero inoxidable.
Tapa de plástico con
válvula de seguridad.

Material:
Acero Inoxidable

Medidas:
6.9 x 9.5 cm

Capacidad:
120 ml

Material:
Acero Inoxidable / Plástico

Medidas:
4.5 x 12.3 cm

Capacidad:
120 ml.

MENU



THE LAGOON FROC THE RIVER FROC

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Termo con doble pared de
acero inoxidable insulado al
vacío y tapa hermética.

Termo con doble pared de
acero inoxidable insulado al
vacio, base
antiderrapante, tapa
hermética con coladera
metálica y mecanismo de
apertura y cerrado facil.

Material:
Acero Inoxidable

Medidas:
28 x 8 cm

Capacidad:
800 ml

Material:
Acero Inoxidable / Plástico

Medidas:
25 x 7.5 cm

MENU



VASO TÉRMICO VENTI VASO GIGA

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Vaso térmico con doble
pared de acero inoxidable.
Tapa de policarbonato que
sella a presión. Cuenta con
boquilla de seguridad para
facilitar su uso. Cuenta
con certificación FDA.
Capacidad: 500 ml. 

Vaso térmico con boquilla
de cierre magnético en la
tapa. Fabricado en acero
inoxidable 304 con doble
pared al vacío que permite
conservar bebidas frías y
calientes por más tiempo. 

Material:
Acero Inoxidable 304

Medidas: 
20 x 10.3 x 7 cm

Capacidad: 890 ml

Material:
Acero Inoxidable

Medidas:
17.5 x 8.7 x 8.7 cm

MENU



MUG TERMICO “MAGNO”
BOTELLA TÉRMICA 

“LITER”

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Mug doble pared acero
inoxidable con popote.
Tecnología Vacuum. Tapa
plástica transparente a
rosca con anillo de silicona.
Cierre giratorio porta
sorbete. Mantiene hasta
12 hs lcalor y 24 hs frío.

Botella deportiva doble
pared Acero Inoxidable.
Tapa con anillo de silicona,
boquilla con cierre a rosca
antiderrame y manija
plástica para su agarre.
Mantiene hasta 12 calor y
24 hs frío.

Material:
Acero Inoxidable 304/201

Medidas:
Ø 9 x 26 cm. 

Capacidad: 1,000 ml.

Material:
Acero inoxidable 304/201

PP.

Medidas:
Ø 8,8 cm x 24 cm. 

Capacidad:
880 ml.

MENU



TAZA TASSE

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Doble pared. Cerrado al
vacío. Pared interna y
externa de acero
inoxidable. Terminado
rugoso. Incluye tapa de
plástico con válvula de
seguridad y orificio para
popote. Mantiene
temperatura caliente 8 hrs
y temperatura fría 10 hrs

Material:
Acero Inoxidable / Plástico

Medidas:
13 x 15.2 cm

MUG “CARIBE”

Mug doble pared acero
inoxidable con mosquetón
de aluminio.

Material:
Acero inoxidable 304/201

Medidas:
Ø 7 x 7,8 cm

Capacidad:
220 ml

MENU



TAZA BOLLE TAZA BIKANER

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Doble pared. Cerrado al
vacío. Pared interna y
externa de acero
inoxidable. Tapa de plástico
con ranura.

Taza de porcelana con
base de corcho.

Material:
Porcelana / Corcho

Medidas:
7.8 x 10 cm

Capacidad:
9.1 Oz

Material:
Acero Inoxidable / Plástico

Medidas:
5 x 10 cm

Medidas:
300 ml

MENU



SET LUDVIKA PRENSA FRANCESA

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set de botella y dos tazas,
fabricadas en acero
inoxidable reciclado doble
pared con detalle tipo
madera.  El regalo
perfecto para los amantes
de las aventuras y el estilo.

Prensa francesa de cristal
con émbolo y agarradera
de plástico, funcional para
café y té, resistente al
calor.

Material:
Cristal

Medidas:
21 x 10.7 cm

Capacidad:
1 Litro

Material: Acero inoxidable

Medidas: 30 x 16 cm

Capacidad
Botella: 500 ml
Tazas: 350 ml

MENU



OFICINA



TALENT CARPETA HARBEL

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Carpeta de curpiel con
block de 90 hojas de raya
de 14.5 x 21 cm y arillo
metálico.

Incluye block de raya
tamaño A4 con 20 hojas,
compartimento para
bolígrafo, documentos y
tarjetas. No incluye
bolígrafo.

Material:
Curpiel

Medidas:
24 x 31.5 cm

Material:
Curpiel

Medidas:
23.5 x 18 cm

MENU



CARPETA ONTARIO

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Incluye block de raya
tamaño A4 con 20 hojas,
elástico para bolígrafo,
broche magnético,
compartimento para
documentos y tarjetas.

Material:
Curpiel

Medidas:
24 x 32 cm

CARPETA PORTAFOLIO

Carpeta portafolio con
block de raya tamaño A4
con 20 hojas. Incluye
compartimento para
bolígrafo, tarjetas y
pasaporte. Arillo de 1.25
pulgadas. No incluye
bolígrafo.

Material:
Curpiel

Medidas:
36.2 x 27.2 cm

MENU



LUXOR

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Lupa con pluma y botón
para encendido de luz.
Batería incluida.

Material:
Plástico

Medidas:
8 x 5 cm

CARPETA KAPAN

Carpeta ejecutiva, con
cubierta de cuero
sintético (PU), con porta
documentos, tamaño A5,
80 páginas.

Material:
Curpiel

Medidas:
17x23 cm.

MENU



LONCHERA ESTEFA

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Lonchera con interior
metalizado. Bolsa principal
estilo solapa con cerrado
de velcro. Al frente, parche
de curpiel. Para mayor
comodidad cuenta con
asa de transporte
superior.

Material:
Poliéster

Medidas:
21.5 x 25 x 12 cm

Capacidad: 6 latas

LONCHERA ROLLER LUNCH

Lonchera con tapa
enrrollable para mayor
capacidad. Aislante
térmico en paredes y
forro interior lavable

Material:
Poliéster

Medidas:
52 x 46 x 14 cm

MENU



MOCHILA “FORCE 1”

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Mochila portanotebook de hasta 15
pulgadas. Compartimento principal
con bolsillo acolchado para la
notebook y bolsillo organizador. Frente
con 2 bolsillos horizontales con cierre
y 2 bolsillos laterales. Asa superior,
correas y respaldo acolchados.
Correas ajustables. Tira para sujetar
la mochila en la manija extensible de
un equipaje de mano. Tiradores de
cierres metálicos color negro.

Material:
-

Medidas:
-

YOCO

Mochila de 3
compartimentos con
espacio para laptop max.
de 17 pulgadas. tirantes,
espalda acojinada y bolsas
laterales de malla.

Material:
Poliéster

Medidas:
52 x 46 x 14 cm

MENU



DEPORTES



TOALLA DEPORTIVA LUGA WOODS

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Sistema de enfriamiento
instantáneo al contacto
con agua. Incluye display.

Set de 3 pelotas de golf
blancas, 3 tee´s y funda.

Material:
Plástico

Medidas:
22 x 5 cm

Material:
Poliéster

Medidas:
100 x 30 cm

MENU



ROCKY REFRESH

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Toalla de microfibra que al
contacto con la piel
produce una sensación de
frescura y conserva la
temperatura fría por más
tiempo. Incluye estuche
translucido y gancho para
colgar.

Toalla de microfibra que conserva
la temperatura fría por más
tiempo. Al tener contacto con la
piel produce una sensación de
frescura. Ideal para usarse en el
gimnasio, playa o en cualquier
ambiente o actividad que produzca
calor en el cuerpo. Incluye envase
transparente de plástico PET con
asa

Material:
Toalla: Microfibra

Envase: Plástico PET

Medidas:
Toalla: 30 x 80 cm

Envase: Ø 6.5 x 17 cm 

Material:
Toalla: Microfibra

Estuche: Plástico PS 

Medidas:
Toalla: 30 x 30 cm
Estuche: 5.3 x 7 cm

MENU



VIAJE



MALETA SÉTIF

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Maleta de viaje con diseño
en rayas. Contiene 4
llantas giratorias y
agarradera desplegable
ajustable en la parte
superior. Además es
expansible, aumenta su
tamaño 

Material:
Plástico ABS / Poliéster

Medidas:
 Expandida: 35 x 22 x 55 cm.

Plegada: 35x11x55 cm.

NECESSER KALOU

Neceser para viaje con
placa metálica para
grabado láser, banda
elástica y colgante, este
neceser combina
funcionalidad y estilo
personalizado. Capacidad
de carga de 5 kg. 

Material:
Plástico ABS / Poliéster

Medidas:
24x33 cm.

MENU



HANG
SET ORGANIZADOR DE VIAJE 

DEVIKA

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Estuche de viaje que incluye
compartimento con broche
de velcro, gancho de
plástico, 3 compartimentos
internos con cierre y
organizadores, 2
compartimentos con malla,
asa y compartimento
trasero.

Organizador de maleta 8
en 1. Incluye 3 bolsas con
malla para ropa, 1 para
ropa interior con asa, 1
para calzado, 1 con jareta,
1 bolsa chica y 1
cosmetiquera con malla. 

Material:
Poliéster

Material:
Poliéster

Medidas:
21 x 23.5 cm

MENU



SET SCICLI
SET DE 3 BOTELLAS 

VARANSI

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set de belleza con espejo y
peine fabricado en bambú.
Incluye bolsa de tela con
jareta para transportar a
todos lados. Es ideal para
viajes o para llevarlo en la
bolsa.

Set de 3 botellas para
artículos de tocador con
bolsa que cuenta con
agarradera y broches de
seguridad. Resistencia a la
compresión, ligereza,
reutilizable y sin fugas. Sin
BPA.

Material:
Silicón | Plástico PVC

Medidas: 19 x 15 cm.

Capacidad:
30 , 60, y 89 ml.

Material:
Bambú

Medidas:
11.5 x 8.5 x 3 cm.

MENU



POLISH

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Juego de limpieza para
calzado. Contenido:
estuche metálico, 2
cepillos, calzador, paño y
brillo para zapatos. 

- -Material:
Metal

Medidas:
Ø 9.6 x 5.5 cm

MALETA BAKÚ

Maleta deportiva. Bolsa
frontal con cierre, doble
asa y correa de hombro
ajustable. Super resistente
y funcional, ideal para el
GYM, viaje,
entretenimiento y más.

Material:
Poliéster

Medidas:
26x54 cm.

MENU



PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

-

- -

PORTA PASAPORTE 
MAGGIORE

Porta pasaporte de
curpiel. Esquinas
reforzadas con marcos
metálicos. Cuenta con un
práctico separador de
listón.

Material:
Curpiel

Medidas:
9.7 x 13.9 cm

JET

Porta pasaporte de
poliéster con cierre y
organizador de tarjetas.

Material:
Poliéster

Medidas:
12.5 x 23 cm.

MENU



CARTERA IMERETI 

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Organizador de tarjetas y
credenciales.
Compartimento doble
para billetes.

Material:
Piel Corte Vacuno / Forro

Textil

Medidas:
10.2 x 8.5 cm

CARTERA NANSA

Organizador de tarjetas y
credenciales.
Compartimento para
billetes.

Material:
Curpiel / Forro Textil

Medidas:
11 x 8.6 cm

MENU



HERRAMIENTAS



MIKEL KUL

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Kit de herramientas de 19
piezas ideal para uso
doméstico. Incluye:
desarmador, extensión, 10
puntas de desarmador; 4
dados, desarmador hexagonal,
mini flexómetro de 1 m. y
linterna que utiliza baterías, (2
pilas AAA) no incluidas.

Set de herramientas que
contiene 1 desarmador
con 10 puntas
intercambiables, 5 dados,
2 desarmadores de
precisión, 2 llaves allen y
adaptador para dados.
Incluye estuche.

Material:
Metal / Plástico

Medidas:
22 x 16 x cm

Material:
Metal / Plástico

Medidas:
22 x 15.8 x 2.7 cm

MENU



FIX CORY

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set de herramientas en
estuche de plástico que
contiene: pinzas, cinta de
aislar, desarmador plano,
desarmador de cruz,
probador de corriente
plano, martillo, cúter y
flexómetro de 2 m.

Set de herramientas en
estuche de poliéster que
contiene 23 piezas:
Desarmador plano con
probador de corriente, pinzas
de punta, 4 dados, 1
desarmador con extensión y
adaptador para 9 puntas
intercambiables y 6
desarmadores de precisión.

Material:
Poliéster / Metal

Medidas:
10 x 16 cm

Material:
Metal / Plástico

Medidas:
17 x 24 cm

MENU



OIL NAVIGATOR

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Set de herramientas para
automóviles, de 21 piezas en
estuche resistente de plástico
en forma de envase de aceite.
Contiene: desarmador plano,
extensión para dados, pinza
de punta-corte, 6 dados, 2
desarmadores tipo joyero, 9
puntas y adaptador para las
mismas. 

Juego de herramientas
con lámpara. Incluye:
maneral y extensión, 8
dados, 10 puntas de
desarmador, 4
desarmadores de relojero.
Utiliza 4 baterías AA (no
incluidas)

Material:
Metal / Plástico

Medidas:
19.7 x 12.7 x 9.3 cm

Material:
Plástico / Metal

Medidas:
19 x 16 x 7 cm

MENU



BALBOA NASCAR

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Juego de herramientas en
forma de llanta. Incluye: 1
pinza de corte y 1 pinza de
precisión, extensión y
maneral, 6 desarmadores
de relojero, 4 dados y 10
puntas de desarmador.

Juego de herramientas en
forma de llanta. Incluye:
desarmador con
adaptador para 10 puntas,
4 dados, cuter y 4
desarmadores de relojero.

Material:
Plástico / Metal

Medidas:
Ø 13.5 x 6 cm

Material:
Metal / Plástico

Medidas:
Ø16 x 5.5 cm

MENU



KROLL VOLTO

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Medidor de presión de
neumáticos con arillo para
llavero.

Set de cables para pasar
corriente, calibrador de
presión de aire, guantes y
lámpara con luz LED
funciona con 3 baterías
AAA ( no incluidas). Incluye
estuche de tela con cierre
y cinta reflectora.

Material:
Metal / Poliéster

Medidas:
17 x 33 cm

Capacidad:
100 mAh

Material:
Plástico

Medidas:
8.5 x 1 cm

MENU



LUMEN

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Lámpara LED de metal
con botón de presión en la
parte inferior, con detalle
de color en el cuello y
correa de poliéster. Utiliza
3 baterías AAA ( no
incluidas).

Material:
Metal

Medidas:
11.3 x 17 cm

LUCERNA

Linterna metálica
teléscopica con imán, luz
LED, cabezal flexible y
retráctil hasta 50 cm.
Incluye 4 baterías de
botón.

Material:
Metal

Medidas:
17 x 1.5 cm

MENU



NUKOS
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Lámpara metálica con 9
LEDS de luz blanca, con
botón de encendido y
apagado. Incluye correa
de mano. Utiliza 3 baterías
AAA ( no incluidas).

Material:
Aluminio

Medidas:
9.2 x 2.5 cm.

HELIOS

Lámpara con luz led, doble
asa y encendido
automático. Incluye 3
baterías AA.

Material:
Plástico

Medidas:
18 x 8.7 cm

MENU



NAVAJA COLVILLE

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Navaja de bolsillo con 11
funciones. Incluye tijeras,
serrucho, sacacorchos,
destapador, desarmador con
punta de cruz, desarmador
con punta plana, navaja
grande, 3 navajas chicas,
lámpara de 1 LED con 3
baterías de botón (incluidas),
llavero y funda.

Material:
Metal

Medidas:
2.5 x 8.8 cm

NAVAJA KUMA

Navaja metálica compacta
y resistente. Incluye 9
funciones: Navaja, tijeras,
sierra para madera,
abrelatas, destornillador
plano y de cruz,
destapador, lima, punzón
plano, sacacorchos y aro
para llavero.

Material:
Metal

Medidas:
2.5 x 9 x 1.7 cm

MENU



NAVAJA SMEATON
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Navaja metálica con 12
funciones. Incluye 1 navaja, 1
destornillador, 1 destornillador
plano, 1 destornillador
pequeño, 1 abrelatas, 1 lima, 1
sacacorchos, 1 guía de hilo, 1
punzón para cuero, 1
cortador de cajas, 1
destapador y 1 cuchilla
pequeña.

Material:
Metal

Medidas:
2.6 x 9.8 x 1.7 cm

THOR

Herramienta plegable tipo
martillo con 11 funciones.
Incluye: martillo, pinzas,
cortador de alambre,
sacaclavos, 2 desarmadores
planos, desarmador de cruz,
destapador, lima, cuchillo y
sierra. Cuenta con seguro de
bloqueo para fijar las
herramientas. Incluye estuche.

Material:
Acero inoxidable

Medidas:
7 x 14 x 2 cm

MENU



DEMIR

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Herramienta plegable con
9 funciones. Incluye: pinzas
de punta, 2 desarmadores
planos, desarmador de
cruz, cuchillo, sierra,
destapador doble, lima y
cuña metálica. Superficie
antideslizante. Incluye
estuche de tela.

Material:
Acero Inoxidable / Aluminio

Medidas:
7 x 3.1 x 1.5 cm

MULTITOOLS

Llavero herramienta
multiusos. Con pinzas,
navaja, lámpara LED de luz
blanca, sierra, desarmador
y destapador. Incluye
funda.

Material:
Acero Inoxidable

Medidas:
10.3 x 7.6 x 1.4 cm

MENU



PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

MOTOCROSS

Set de herramientas con luz
LED en forma de motocicleta
que incluye: 4 dados,
desarmador con adaptador y
extensión, 10 puntas, 4
desarmadores relojeros con
imán y un flexómetro de 100
cms (1m). 4 baterías incluidas
de botón.

Material:
Plástico / ABS

Medidas:
20 x 4 x 11.8 cm

FIXUM

Navaja multiusos de acero
inoxidable en diferentes
colores metalizados.
Incluye: destapador, navaja
y lámpara de luz LED.
Funciona con 3 baterías,
las cuales vienen incluidas.

Material:
Acero Inoxidable / Aluminio

Medidas:
7.6 x 3.4 x 0.9 cm

MENU



DYNAMIC MACGYVER

PRODUCTOS PERSONALIZABLES - SUJETOS A DISPONIBILIDAD

Desarmador con lámpara
todo en uno, cuerpo de
plástico, con botón
encendido/apagado, 5 puntas
diferentes y 4 LEDS. Cuenta
con mecanismo de bloqueo
para seguro de los
desarmadores. Fácil de usar y
transportar. Utiliza 2 baterías
AAA (no incluidas)

Juego de desarmador y
lámpara portátil de aluminio. El
desarmador contiene 8
puntas de destornilladores de
precisión y clip para sujetarse
a la camisa. Incluye: lámpara
con arillo de llavero, botón de
encendido a presión. Utiliza 4
pilas incluidas.

Material:
Aluminio

Medidas:
Desarmador: Ø 1.3 x 10.8
Lámpara: Ø 1.3 x 6.5 cm

Material:
Plástico ABS / Metal

Medidas:
9.6 x 3.2 cm

MENU
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